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Mötesdeltagare Övriga deltagare: 
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Kallelse/protokoll delges även  Beräknad mötestid 

Svenska Skidskytteförbundets anslutna regioner och föreningar 16:30 – 18:30 

Deltagare enligt kallelse/Förhinder anmält för Protokollförare 

 Martin Ohlsson 
 

FÖREDRAGNINGSLISTA - PROTOKOLL FÖRBUNDSMÖTE 

 
Löpnr Föredragningspunkter, Beslut – åtgärd Färdigdatum Föredragande/Ansvarig 

    

1 Mötets öppnande 
Förbundets ordförande Sofia Domeij höll inledningsanförande där 
hon summerade SSSFs verksamhet det nyss avslutade 
verksamhetsåret samt förklarade förbundsmötet öppnat.  

  

2 Val av ordförande 
Beslut: 
Årsmötet beslutade att välja Björn Eriksson till mötesordförande 
för mötet, mötesordförande inledde med att redovisa regler för 
årsmötet som hålls som ett hybridmöte mellan fysiskt och digitalt 
möte.  
 
I händelse av votering noterades att regelverket skulle repeteras 
samt att den röstlängd som upprättas i samband med §5 kommer 
att antas som preliminär och i samband med en eventuell votering 
tas upp för definitivt fastställande för att ha en aktuell och korrekt 
röstlängd.  
 
 

  

3 Val av sekreterare för mötet 
Beslut: 
Årsmötet beslutade att välja Martin Ohlsson till sekreterare för 
mötet. 

  

4 Val av justeringspersoner, tillika rösträknare 
Beslut: 
Årsmötet beslutade att välja Stefan Sedin och Ronnie Adolfsson till 
justerare och tillika rösträknare. 
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5 Upprop och fastställande av röstlängd 

Beslut: 
Årsmötet beslutade att fastställa röstlängden preliminärt med 
totalt 30 godkända närvarande röster, och utgörs av de föreningar 
och regioner som listats nedan. 
 
Regionröster: 
Norra Norrlands SRF 3 röster 
Jämtland/Härjedalens SRF 3 röster 
Västernorrlands SRF 3 röster 
Gävle/Dala SRF 3 röster 
Region Väst SRF 3 röster 
Region Öst SRF 3 röster 
Region Syd SRF 3 röster 
 
Föreningsröster: 
Mora Biathlon klubb 1 röst 
Biathlon Östersund IF 1 röst 
Hede SK 1 röst 
Tullus SG 1 röst 
Föreningen Nässjö Ski 1 röst 
Kimstad GoIF 1 röst 
Finnskoga IF 1 röst 
I 2 IF 1 röst 
Täby IS 1 röst 
 
 

  

6 Fastställande av föredragningslista för mötet 
Beslut: Årsmötet beslutade att godkänna föredragningslistan.  
 

  

7 Fråga om mötets behöriga utlysande 
Kallelse till årsmötet har varit anslaget i enlighet med stadgarnas 
krav och kompletta handlingar har varit utlagt på förbundets 
hemsida. 
Beslut: 
Årsmötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen 
utlyst. 
 

  
 
 
 
 

8 Verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret 2021/2022 
Verksamhetsberättelsen har varit utsänd och tillhandahållen i god 
tid och förbundets styrelseordförande gick i sitt 
inledningsanförande igenom det gångna året. Årsmötet öppnade 
därför till frågor av innehållet i verksamhetsberättelsen. 
Beslut: 
Årsmötet beslutade godkänna verksamhetsberättelsen och lägga 
den till handlingarna. 

  

9 Förvaltningsberättelse, resultat och balansräkning, 
bokslutskommentarer. 
Martin Ohlsson föredrog årsredovisning och koncernredovisning.  
Beslut 
Årsmötet beslutar att lägga förvaltningsberättelse, resultat- och 
balansräkning och bokslutskommentarer till handlingarna.  

  

10 Revisorernas berättelse 
Mötesordförande föredrar revisionsberättelsen i sammandrag i 
Lars Magnussons frånvaro. 
Beslut: 
Årsmötet beslutade att lägga revisionsberättelsen till handlingarna.  
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11 Fastställande av resultat och balansräkning 

Beslut 
Årsmötet beslutar att godkänna resultat- och balansräkning och 
disponera vinstmedlen i ny räkning enligt styrelsen förslag.  

  

12 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Beslut 
Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 
verksamhetsåret 2021/2022. 

  

13 Behandling av förbundsstyrelsens förslag och inkomna motioner 
som av regioner eller medlemsföreningar i SSSF insänts till 
styrelsen senast en månad före mötet 
Bengt Jönsson går igenom den proposition som styrelsen inlämnat 
med ett förslag att ge styrelsen i uppdrag att utreda förutsättningar 
och, om utredningen visar på positiva effekter, komma med 
förslag för att genomföra förbundsårsmöte respektive 
skidskytteforum/konferens vartannat år där då också 
mandatperiod för förbundsordförande ändras till 2 år. 
Beslut 
Årsmötet beslutar enhälligt att godkänna det förslag som 
föredragits för årsmötet. Beslutet innebär: 

- Att ge styrelsen i uppdrag att genom en arbetsgrupp utreda enligt 
förslaget. 

- Arbetsgruppen ska ta fram ett förslag som ska redovisas för 
förbundsstyrelsen senast 1 maj 2023. 

 

  

14 Presentation av verksamhetsplan och budget 2022/2023 
Generalsekreterare Rikard Grip föredrar verksamhetsplan och 
budget för innevarande verksamhetsår.  
  

  

15 Val på 1 år av ordförande för förbundet, tillika ordförande i 
förbundsstyrelsen 
Björn Skogh, valberedningens ordförande, inleder med att föredra 
det utvecklingsarbete för valberedningen kopplat till förbundets 
tillväxt som valberedningen arbetat efter under året. 
Utvecklingsarbetet sammanfattades i ett årshjul för 
valberedningens kommande arbetsgång.  
Beslut 
Årsmötet beslutar att, med en applåd, till ordförande välja Sofia 
Domeij (Omval) med oförändrat arvode om 2 pbb/år. 

  

16 Val på 2 år av ledamöter i förbundsstyrelsen 
Beslut 
Årsmötet beslutar att välja Bengt Jönsson (omval), Gunnar 
Olofsson (omval) och Anna Bäck (nyval) till ledamöter av 
förbundsstyrelsen för en tid av 2 år med oförändrat arvode om 0,25 
pbb/år per ledamot. 
 

  

17 Val på 1 år av revisor och en revisorssuppleant 
Beslut 
Årsmötet beslutar att välja Deloitte AB (Omval) som revisor i 
förbundet. 
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18 Val på 1 år av ordförande och tre ledamöter i valberedningen 

Förslag till sammansättning av valberedningen har under året 
diskuterats och förberetts av rörelsens 7 regionsordföranden.  
Beslut 
Årsmötet beslutar att som ordförande välja Björn Skogh samt 
Kristin Fahlén, Henric Andersson och Anna-Karin Brandt till 
ledamöter av valberedningen för en tid om 1 år. (Samtliga omval) 
 
Årsmötet beslutar att eventuell arvodering till valberedningen ska 
lyftas till den arvodesgrupp som styrelsen tidigare sammankallat. 
 
Mötet konstaterar att processen för framtagande av förslag till 
valberedningens sammansättning bör införas i förbundets stadgar. 

  

19 Fastställande av föreningsavgift för förbundet 
Beslut 
Årsmötet beslutar om att godkänna en oförändrad årsavgift om 
1000 SEK/förening. 

  

20 Rapporter (RF, IBU och SOK) 
Björn Eriksson informerar årsmötet om RFs omfattande arbete. Ur 
rapporten poängteras vikten av ett fortsatt gott arbete med 
pandemins långsiktiga effekter och den valoffensiv som RF 
strategiskt arbetar med inför september månads val i Sverige. 
 
Olle Dahlin, ordförande i IBU, rapporterar från såväl SOK som IBU 
och de båda organisationernas aktuella frågor där strategisk 
utveckling är i fokus för dessa båda organisationer.  
 
Beslut 
Årsmötet beslutade att till protokollet notera rapporterna 

  

21 Avtackningar och uppvaktningar 
Styrelsens ordförande informerade årsmötet att styrelsen beslutat 
att tilldela Leif Andersson förbundets hederstecken. SSSFs högsta 
utmärkelse för mångårigt engagemang i vår idrott. Utmärkelsen 
kommer att delas ut vid lämpligt tillfälle under hösten. 
 
Styrelsens ordförande tackar Bengt Eveby för hans fina insatser i 
styrelsen sedan 2019. En blomma överlämnades digitalt och 
årsmötet applåderade Bengts insats. 
 
Mötesordförande Björn Eriksson tackade för sig och tackade för 
förtroende att leda årsmötets förhandlingar och önskade förbundet 
lycka till kommande verksamhetsår. Klubban lämnades formellt 
över till förbundsordförande Sofia Domeij som tackar Björn 
Eriksson för förtjänstfullt arbete som mötesordförande. 
 
Beslut 
Årsmötet beslutade att till protokollet notera informationen. 
 

  

23 Fastställande av tidpunkt för nästa årsmöte 
Beslut 
Årsmötet beslutade att ge styrelsen i uppdrag att fastställa datum 
och plats för nästa årsmöte 

  

24 Mötets avslutande 
Styrelsens ordförande Sofia Domeij summerar årsmötet och 
förklarar formellt årsmötet avslutat.  
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Björn Eriksson Martin Ohlsson 
Mötesordförande Sekreterare 
 
 
 
Stefan Sedin Ronnie Adolfsson 
Justerare                                        Justerare 
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